
m Jubiläumsjahr trumpfte der Verein mit einer Ex-
cellentschau auf, für die Ausrichter vergleichbarer
Schauen im In- und Ausland mit Lob und Anerken-
nung nicht sparten. Auch nicht der eigens für diese

Schau gewonnene amerikanische Preisrichter Lowell
Lindsay. Er gilt als einer der führenden Fachleute auf
dem Gebiet der Holstein-Zucht und fungierte bereits
in mehr als einem Dutzend Ländern als Preisrichter.
Zum 125-jährigen Bestehen des Verbandes hatte
man aber auch nicht am äußeren Rahmen gespart,
ob es nun Blumen- oder Fahnenschmuck war oder
die Gestaltung des Ausstellungs- und Gastronomie-
bereichs. Von den ersten jungen Färsen angefangen
bis zu den ältesten Kühen zeigte sich ein ausge-
glichenes Bild hervorragender Holstein-Zucht, wobei
die Spitzen selbst für den versierten Richter nur
schwer auszumachen waren. ❑
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Ralf Zitterbart (mitte), Gebietsleiter der Boehringer Ingelheim
Vetmedica GmbH, bei der Scheckübergabe für die
Reservesiegerin in der Klasse 2-jährige Färsen.

23. Excellentschau in Leer
Der Verein Ostfriesischer Stammviehzüchter (VOST) veranstaltete am
12. März zum 23. Mal in Leer die Excellentschau. 

I

ine Umfrage unter Milchviehhaltern belegt
eindrucksvoll, welche wichtige Rolle der
Milchfieber-Vorbeuge mit dem Bovikalc®-

Bolus beigemessen wird. 56 % der befragten
Landwirte waren „sehr zufrieden“ mit dem Bolus,
weitere 43 % äußerten sich „zufrieden“. Lediglich
einer von hundert Befragten zeigte sich „weniger
zufrieden“ mit dem Calcium-Bolus. 

Bovikalc® – Spitze in der Milchfieberprophylaxe
In Top-Betrieben ist Vorbeuge mit dem
Bovikalc®-Bolus längst Standard 

E

Besonders hervorgehoben wurden diese
Vorteile:
1. Die Verabreichung ist sauber und tiergerecht.
2. Der Bolus-Eingeber ist sehr praktisch.
3. Verluste werden vermieden.
4. Die Wirkung ist rasch und nachhaltig.
5. Das Preis-Leistungs-Verhältnis ist günstig. 

Tiergesundheit und mehr   Rinderhaltung
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Nur gute Noten für Bovikalc®

56 % der 386 befragten Bovikalc® Verwender sind „sehr
zufrieden“ und 43 % sind „zufrieden“ mit dem Calcium
Bolus Bovikalc®.


